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Ata da 3ª Reunião do ano de 2024 do Colegiado Pleno, do Programa de Pós-Graduação em 
Engenharia  Civil,  sob  a  convocação  no 03/PPGEC/ColPle/2024.  Aos  onze  dias  do  mês  de 
dezembro de 2024,  às dezesseis  horas,  na sala  204B do Departamento  de Engenharia  Civil, 
estiveram reunidos os seguintes docentes: Deivis Luís Marinoski Fernanda Fernandes Marchiori, 
Fernando Pelisser,  Janaíde  Cavalcante  Rocha,  João Victor  Staub de  Melo,  Naloan Coutinho 
Sampa,  Roberto Lamberts,  Saulo Guths,  Ricardo Rüther,  Roberto  Caldas  de Andrade Pinto, 
Tiago  Morkis  Siqueira  e  Wellison  José  de  Santana  Gomes.  Foi  justificada  a  ausência  dos 
docentes: Breno Salgado Barra, Enedir Ghisi,  Helena Paula Nierwinski, Leandro Fleck Fadel 
Miguel  e  Liseane  Padilha  Thives.  A  professora  Gracieli  Dienstmann  estava  em  licença 
maternidade. A professora Ana Paula Melo e o professor Rafael Holdorf Lopez encontravam-se 
em afastamento para pós-doutorado. Também estiveram presentes os representantes discentes: 
Alamanda Thaise de Oliveira Araújo, Alexandre Luiz Manfro, Fernanda de Marco e Gabriel 
Padilha Alves. A presidente do colegiado, Profª. Fernanda Fernandes Marchiori iniciou a reunião 
agradecendo a presença de todos e, em seguida, deu início à ordem do dia. 1) Aprovação da Ata 
da Reunião do Colegiado Pleno de 09/10/2024. Colocada em discussão e não havendo pedidos 
de esclarecimento ou solicitações de correção, em regime de votação, a ata foi aprovada por 
unanimidade.  2)  Recurso  quando  ao  desligamento  do  curso  de  doutorado.  Req:  Tamer 
Abdalla Doueidar Sandim, matrícula 202305318. Relator: Prof. Roberto Caldas de Andrade 
Pinto. O relator fez uso da palavra, lendo o seu relato desfavorável à solicitação do requerente.  
Colocado em discussão o relato desfavorável foi aprovado por unanimidade.  3) Apreciação de 
proposta aprovada pelo colegiado delegado em 13/11/2024, para alteração do Art. 33, inciso 
II,  do  Regimento  do  PPGEC,  sobre  mudança  de  nível.  Relatoria:  Coordenação.  A 
coordenadora apresentou ao colegiado pleno a proposta de alteração sugerida pelo colegiado 
delegado e a colocou em discussão. Após ampla discussão, os presentes chegaram à conclusão 
de que a nota mínima média para a passagem de mestrado para doutorado deverá ser de 9,0 
(nove vírgula zero) e não 8,5 (oito vírgula cinco) como no regimento em vigor. Ficando, desta 
forma, a nova redação do  Art. 33. II do Regimento do PPGEC: “Ter desempenho acadêmico 
excepcional com média superior a 9,0 (nove vírgula zero)”, colocada em votação, esta redação 
foi aprovada por unanimidade.   4)  Discussão de aprovação do Planejamento Estratégico do 
PPGEC.  Relatora:  Professora  Janaíde  Cavalcante  Rocha.  A  presidente  da  comissão  do 
Planejamento estratégico, Professora Janaíde Cavalcante Rocha apresentou o relatório elaborado 
pela  comissão  e  enviado  previamente  por  email  aos  professores.  Após  a  apresentação,  a 
discussão foi feita em grupos, sendo que cada grupo avaliava o que havia sido cumprido e fazia 
uma proposta pra o futuro quanto às quatro estratégias presentes no relatório. Após, os relatores 
de cada grupo explicitaram suas propostas para o grupo todo. Foi então gerado um documento de 
planejamento  estratégico  contendo  as  metas  ajustadas  para  o  próximo  ano.  Colocado  em 
discussão,  o relatório do planejamento estratégico do PPGEC foi aprovado por unanimidade. 
Não havendo outros assuntos, a presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a reunião 
às dezoito horas e quarenta e cinco minutos e eu, Fernanda Fernandes Marchiori, coordenadora 
do PPGEC lavrei a presente ata que segue assinada por mim. Florianópolis, 11 de dezembro de 
2024.

Fernanda F Marchiori
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